

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму Дніпровського національного університету
залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна «Локомотиви та
локомотивне господарство» за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт»,
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Реалізація національної транспортної стратегії передбачає придбання залізницями сучасного тягового рухомого складу (ТРС) та обладнання для його ремонту. Впровадження ТРС пов'язане з вирішенням низки питань щодо розробки нової нормативної документації, як для експлуатації, так і для технічного обслуговування та ремонту. Комплексне забезпечення необхідних робіт персоналом не можливе без фахівців, що отримали вищу освіту за відповідними освітніми програмами.

Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна (ДНУЗТ) накопичив необхідний науковий і педагогічний досвід, має розвинуту матеріально-технічну базу, тісні зв'язки з виробництвом для виконання таких завдань.

Освітньо-професійна програма «Локомотиви та локомотивне господарство», що розроблена фахівцями Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна за участі роботодавців та здобувачів освіти, враховує досвід науковців, потреби потенційних роботодавців, виробників сучасного рухомого склад є цілком актуальною для поточних умов функціонування промислового та магістрального залізничного транспорту.

З огляду на програмні результати навчання, що передбачені в освітньо-професійній програмі здобувачі освіти, зможуть виконувати свої професійні обов'язки в галузі залізничного транспорту на високому рівні.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Локомотиви та локомотивне господарство», скорегований за результатами обговорення, відповідає завданням освітньої програми.

Перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін, послідовність їх викладання, графік навчального процесу мають забезпечити високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт» за освітньо-професійною програмою «Локомотиви та локомотивне господарство», що сприятиме реалізації в повному обсязі програмних результатів навчання та очікуванням потенційних роботодавців.

Директор з інженерно-технічного
забезпечення АТ «Укрзалізниця»



Т.П. Трипольська